acertou 11 e o outro 10, basta somar os acertos e dividir por 2 =
10,50. Entdo, nesse caso, 10,50 é a média de acertos dos residentes/
especializandos daquela instituicéo.

c¢) percentual médio da instituicdo: é o percentual dos residentes/
especializandos da instituicdo, em relagdo ao nlmero de respostas
certas, veja 0 exemplo: Se a média de respostas certas for 10,50 e 0
numero de questdes 22, realize a seguinte operagdo: 10,50 dividido
por 22, depois multiplique por 100 = 47,73
Logo, o percentual médio de acertos é 47,73 para o dado exemplo.

d) médiado nivel: é a média de todos os residentes/especializandos, em
relagdo a quantidade de questdes, veja 0 exemplo: Se amédia de respos-
tas certas for 10,50 e a quantidade de questes for 16, faca a seguinte
operacéo: 10,50 dividido por 16, depois multiplique por 100 =65,63.
Amédiado nivel dos residentes/especializandos é 65,63, naquele caso.

e) média minima: é a nota minima dos residentes/especializandos ha
area avaliada;

f) médiamaxima: é anota maxima dos residentes/especializandos na
area avaliada.

RelatériosAdicionais

A instituicdo recebe também o Relatério de Médias maximas de
acertos das instituices (Tabela 3), no qual possui as médias maximas
das institui¢Ges em todas as areas e em cada nivel; e 0 Relatorio coma
Estatistica Nacional (Tabela 4) que contém: a quantidade de questoes,
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amédia de acertos, o percentual médio de acertos, amédia minima, e a

média maxima.
Com relagdo ao Relatorio de Estatistica Nacional as informagdes

bésicas concentram-se em cinco tpicos:

a) quantidade de questdes: corresponde ao numero de perguntas
existentes na prova;

b) média de acertos: corresponde a média de respostas certas dos
residentes/especializandos no mesmo nivel;

¢) percentual médio de acertos: é o percentual em relacdo ao nimero
de respostas certas;

d) médiaminima: é o percentual minimo dos residentes/especializandos
na area avaliada;

g) média maxima: é o percentual maximo dos residentes/
especializandos na area avaliada.

M édiaNacional

E preciso ressaltar que a prova aplicada pelo CBR foi a mesma para
todos os niveis de residentes/especializandos, portanto a avaliacdo dos
resultados por parte das instituicdes deve levar isso em consideracao.

Assim, para melhorar o entendimento dos residentes/
especializandos, a Diretoria do CBR decidiu em reunido que divulgara
a Estatistica Nacional de todos os niveis para a comparagdo de sua
situacdo com os demais estudantes, dos Gltimos trés anos de exames,
COMO segue:

Média Nacional do Exame para
Residentes/Especializandos em Radiologia
e Diagnéstico por Imagem do CBR:

R1
2004 53,95%

2005 53,53%
2006 52,22%
Média

Total 53.23%

R2
59,56%

59,30%
59,14%

59,33%

R3
60,74%

62,60%
61,30%

61,54%

El
44,43%

45,77%
44,77%

44,99%

E2
50,88%

49,67%
50,16%

50,23%
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54,10%

54,72%
52,05%

53,62%



